



S.C. PayPoint Services S.R.L.
Piata Charles de Gaulle,
nr. 15, sector 1, Bucuresti
Tel: +4(0) 021-409.1400;
Fax: +4(0) 021-409.1401;
www.paypoint.com/romania

PAYPOINT ROMÂNIA ȘI COMPANIA DE APĂ ARAD ANUNȚĂ SEMNAREA UNUI PARTENERIAT

De acum, clienții Companiei de Apă Arad își pot plăti facturile de apă extrem de simplu și rapid, în oricare din magazinele cu siglă galbenă PayPoint din toată țara. Acest lucru este posibil datorită semnării unui acord de colaborare între PayPoint România, principalul operator de plăți în numerar și încărcare electronică prin puncte de retail și Compania de Apă Arad, operator regional al rețelelor de apă și canalizare din județ.

Serviciul se adresează clienților deserviți de Compania de Apă Arad din aria de acoperirea a acesteia, iar plata unei facturi se derulează simplu, sigur și rapid. Clientul Companiei de Apă Arad trebuie doar să se prezinte cu aceasta în cel mai apropiat magazin cu semnul galben PayPoint și să comunice vânzătorului ce tip de plată dorește să efectueze. Vânzătorul fie scanează codul de bare de pe factură, fie introduce pe terminal codul de client, încasează banii în numerar și îi oferă consumatorului un bon cu toate detaliile tranzacției (data plății, suma, locația, furnizorul etc). Serviciul este gratuit, consumatorii nefiind condiționați de plata unor comisioane suplimentare sau de achiziționarea unor articole din magazine.

„Ne bucurăm să le oferim consumatorilor noștri din județul Arad posibilitatea de a-și plăti și factura de apă, alături de celelalte plăți pe care deja le fac prin sistemul PayPoint. Prin lansarea acestui parteneriat, ne consolidăm poziția în zona de vest a țării, răspunzând promisiunii de a le pune la dispoziție consumatorilor tot mai multe tipuri de plăți gratuite, simple și sigure, care îi ajută să economisească timp”, **a declarat Mugur Dogariu, Managing Director PayPoint România.**

„Preocuparea noastră continuă este să venim în sprijinul abonaților. După implementarea noului format de facturare, în care se regăsește codul de bare și a posibilității ca, abonații să primească facturile și pe email, Compania de Apă Arad a încheiat parteneriatul cu PayPoint pentru a pune la dispoziția clienților o modalitate rapidă și sigură pentru plata facturilor de apă și de canalizare.”, **a declarat ing. Gheorghe Bănățean, Director General, Compania de Apă Arad.**

Pe lângă plata facturilor de apă și canalizare, prin intermediul terminalelor PayPoint mai pot fi plătite și alte facturi de utilități (gaz, electricitate, etc), contravaloarea rovinietei, servicii de securitate, bilete de avion, facturile emise de operatorii de telefonie, internet și cablu sau ratele, se poate realiza încărcarea electronică a cartelelor telefonice și se pot efectua transferuri de bani interne și internaționale, în magazinele PayPoint selectate.

Cele mai apropiate magazine partenere PayPoint pot fi identificate pe site-ul companiei, la adresa www.paypoint.com/romania, secțiunea „Localizare comerciant”.



S.C. PayPoint Services S.R.L.
Piata Charles de Gaulle,
nr. 15, sector 1, Bucuresti
Tel: +4(0) 021-409.1400;
Fax: +4(0) 021-409.1401;
www.paypoint.com/romania

Despre PayPoint Romania

În România, PayPoint și-a lansat oficial serviciul de plată a facturilor în numerar sub marcă proprie în august 2008 și și-a extins portofoliul de clienți prin semnarea de parteneriate cu o serie de companii din diferite sectoare. În prezent, compania are încheiate contracte cu **165 clienți** importanți din domeniul telecomunicațiilor, al utilităților, al serviciilor financiare și nu numai. Astfel: **sectorul de plăți pentru utilități** – ENGIE Romania, Delgaz Grid, E.ON Energie România, Delgaz Grid SA Electric, Enel Energie, Enel Energie Muntenia, E-Distributie Muntenia, E-Distributie Banat, E-Distributie Dobrogea, Electrica Furnizare Transilvania Nord, Electrica Furnizare Transilvania Sud, Electrica Furnizare Muntenia Nord, Apa Nova București, Apa Serv Valea Jiului, Activitatea Goscom, ApaVital Iași, Aquatim, CEZ Vânzare, Wirom Gas, Hargaz, Raja Constanța, C.R.A.B., Apa Canal Ilfov, Compania de Apa Buzau, Hidro Prahova, Apa Nova Ploiești, Salubris Iași, Compania de Apă Târgoviște Dâmbovița, SC Vital SA, Nova ApaServ Botoșani, Apa Canal Sibiu, Harviz, Aquabis, Acet Suceava, SC Apa Târnavei Mari SA, Compania de Apă Oradea, ApaServ Neamț, APAVIL, Gospodărie Comunală Covasna, Tulcea Gaz, Gaz Vest, SEA Complet, Aquavas Bârlad, TEGA SA, Compania Apa Brașov, Compania de Apa Someș, Servicii Edilitare pentru Comunitate Mioveni, Aparegio Gorj SA, Termoficare Oradea, Apa Canal Galati, RWE Energie, Apa Canal 2000, Salgaz, Brantner Vereș, Eva Energy, Compania de Apa Arieș, Apaserv Cornu, Grenerg, Brantner Environment, Brantner Servicii Ecologice, Restart Energy, Aqua Dumbravita, HIDRO-SAL COM, Quatro Eco Salub, Imperial Development, GAZ EST, Prisma Serv Company, Gaz Nord Est, Energoterm Tulcea, Aquaserv Mureș, Tinmar Energy, Distribuție Energie Oltenia, Aquaserv Tulcea, Ecoaqua Călărași, Gosp-Com, Compania de Utilități Publice Brăila, Aquavas Vaslui, Energaz Business & Partners, FCC Environment, CUP Salubritate Focșani, E.ON Gaz Furnizare CLP Salubritate Pașcani, RER Sud, RER Vest, RETIM Servicii Ecologice Timișoara, Premier Energy, Aquaserv Satu Mare, Delgaz & Energie, E-Bloc, Compania de Apa Oltenia, Energia Gas & Power, Florisal SA Satu Mare, Aquacaras, Eco-Csik, Apa Valea Doftanei, CTTA Alba, Compania de apa Arad.

Sectorul de telecomunicații și comunicații prin cablu – Vodafone România, Telekom Romania Mobile, Orange România, Telekom Romania, UPC România, Akta TV, NextGen Communications, Radiocom, RCS & RDS, Idilis, Servicii Micronet, Expertnet, Akta Telecom; **Sectorul financiar-bancar** – Allianz-Tiriac Asigurări, EOS KSI România, Garanti Credite de Consum, Patria Credit, UniCredit Consumer Financing, Champion Broker Asigurare, Top Factoring, Cetelem, KRUK, Vitas IFN, Maxygo Broker de Asigurare, Garanti Bank, Debt Collection Agency, UNIQA Asigurări, Telecredit IFN, Nextebank, good.bee Credit, GetBack Recovery, ERB Retail Services, CAR Bistrița, OTP Factoring, Groupama Asigurări, NN Asigurări de Viață, Pintilie Broker de Asigurare, TBI Credit, Ultimo Portfolio Investment, Cycle European, BRD Finance IFN, Metropolitan Life; **Sectorul cosmetică & sănătate** – Oriflame, Avon, Infinity, Yves Rocher România, Air Liquide Vitlaire; **Sectorul agricultură** – Rodbun Grup.

PayPoint încasează sume și în numele Scala Assistance, pentru **emitere de rovinețe și taxa de pod**, dar și plăți pentru facturile aferente **serviciilor de securitate** emise de Grupul BGS (BGS Divizia de Securitate, BGS Monitorizare-Intervenție și BGS Tehnic) și pentru **biletele** de avion emise de compania aeriana Blue Air și biletele de autocar emise de Eurolines.



S.C. PayPoint Services S.R.L.
Piata Charles de Gaulle,
nr. 15, sector 1, Bucuresti
Tel: +4(0) 021-409.1400;
Fax: +4(0) 021-409.1401;
www.paypoint.com/romania

PayPoint oferă, de asemenea, servicii complete de **încărcare electronică a cartelelor preplătite** pentru toți jucătorii din industria de telefonie mobilă care furnizează acest tip de produs (Telekom Romania Mobile, Orange, Vodafone, Zapp, Lycamobile, Digi Mobil), precum și servicii de **încărcare electronică pentru operatorii de telefonie fixă cu acces internațional și de Internet**, printre care se numără Nobel și Worldtelecom (Number One). Pentru Focus Sat, PayPoint oferă servicii de eliberare de vouchere cu coduri electronice pentru utilizatorii de **servicii preplătite de tip DTH** (Direct-To-Home).

Totodată, PayPoint oferă **serviciile de transfer de bani** Western Union pe propriile terminale, permițând astfel consumatorilor să trimită sau să primească bani atât din afara țării, cât și de pe teritoriul României.

Comercianții PayPoint oferă clienților lor și posibilitatea de a **schimba numerar în monedă electronică** pentru a face plăți pe internet în mod sigur și confortabil, prin semnarea de parteneriate cu paysafecard și Neosurf.

Sectorul livrare colete – Datorită parteneriatului dintre PayPoint și FAN Courier, consumatorii își pot ridica din magazinele PayPoint Colet Expres produsele comandate, la o oră potrivită programului lor.